

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, категорія замовника: Національний університет «Одеська морська академія», м. Одеса, вул. Дідріхсона, 8, 65052, код 01127799, категорія замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги, пов'язані із забезпеченням інформаційно-технологічного супроводу у фінансово-господарській діяльності навчального закладу програмного забезпечення Юлайн «Заробітна плата та стипендія», код за ДК 021:2015: 72260000-5 - Послуги, пов'язані з програмним забезпеченням.
3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Технічні та якісні характеристики визначені відповідно до потреб замовника задля забезпечення стабільного, безперебійного та належного функціонування, впровадженого раніше, ПЗ «Заробітна плата та стипендія», з метою забезпечення належної роботи структурного підрозділу, який здійснює облік та планування діяльності з розрахунку заробітної плати та стипендії, для виконання вимог чинного законодавства, економії фінансових та трудових ресурсів, автоматизації процесів.
4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: закупівля планується відповідно до кошторису витрат за кодом КЕКВ 2240 на 2023 рік.
5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість послуг визначена керуючись наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (зі змінами), а саме: на підставі ціни попередніх власних закупівель (укладених договорів), інформація про які міститься в електронній системі закупівель "Prozorro" (Ідентифікатор закупівлі UA-2022-06-16-003777-а, ідентифікатор закупівлі UA-2021-02-15-002497-б).

Уповноважена особа



Марія ЗАЯЦЬ